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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

AD06 /  GATEWAY

CARATTERISTICHE / FEATURESDIMENSIONI / DIMENSION COLORI / COLOURS

DOTAZIONE /  DOTATION

AD06B
NERO / BLACK

LARGHEZZA / WIDTH - 7 cm

ALTEZZA / HEIGHT - 12 cm

PROFONDITÁ / DEPTH - 25 cm

PESO / WEIGHT - 285 g

VOLUME / VOLUME - 3 l

CARICO MASSIMO / MAX LOAD - 1,5 Kg
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

AD03 /  CARRIER

IT - POSIZIONARE LA BASE DELL’ATTACCO MASCHIO SUL RAIL DELLA SELLA.
EN - 
ES - 
FR - 
DE - 
P - 

1

ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE CONTATTO-SADDLE FITTING SYSTEM
-
-
-
-
-

2
IT - AVVICINARE ALLA BASE L’ATTACCO MASCHIO PER FISSARLO NELLA POSIZIONE 
DESIDERATA.
EN - 
ES - 
FR - 
DE - 
P - 

IT - DOPO AVER SCELTO LA POSIZIONE IDEALE , FISSARE LE VITI INCLUSE NEL KIT 
CON UNA BRUGOLA DA 3MM.
EN - 
ES - 
FR - 
DE - 
P - 

3
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

AD03 /  CARRIER

6 IT - PREMERE IL TASTO DELL’ATTACCO MASCHIO PER SGANCIARE LA BORSA.
EN - 
ES - 
FR - 
DE - 
P - 

4
IT - POSIZIONARE LA BORSA NELLA SEDE DELL’ATTACCO BASE MASCHIO.
EN - 
ES - 
FR - 
DE - 
P - 

5
IT - SPINGERE VERSO L’ALTO E ANDARE IN BATTUTA SULL’ATTACCO MASCHIO DEL 
SISTEMA “CONTATTO”.  UN SUONO DISTINTO CONFERMERA’ LA CORRETTA INSTAL-
LAZIONE.
EN - 
ES - 
FR - 
DE - 
P - 


